
Název výzvy MAS: „MAS Třeboňsko o.p.s. – IROP – Vzdělávací aktivity dětí a mládeže II.“

Obecná pravidla (verze, platnost ): verze  1.14, platnost od 1.3.2021

 „SCLLD pro území MAS Třeboňsko, o.p.s. na období 2014 – 2020“

Název kritéria věcného hodnocení - Vzdělávací aktivity dětí a mládeže Vyhodnocení kritéria Zdroj informací Aspekty kritérií

1. Dopad projektu na území více obcí na území MAS Třeboňsko 20 bodů Projekt bude mít dopad na místo realizace žadatele a na 2 a více obcí na území MAS Třeboňsko Žádost o podporu účelnost

10 bodů Projekt bude mít dopad na místo realizace žadatele a na 1 další obci na území MAS Třeboňsko

Studie proveditelnosti - kapitola Podrobný popis projektu efektivnost

0 bodů Projekt bude mít dopad pouze na místo realizace žadatele na území MAS 

2. Počet obyvatel obce, ve které má žadatel sídlo 20 bodů Obec, na jejímž území má žadatel sídlo, má méně než 500 obyvatel Studie proveditelnosti - kapitoly Podrobný popis projektu

15 bodů Obec, na jejímž území má žadatel  sídlo, má 500 až 2999 obyvatel Počet obyvatel v obcích ČR k 1.1.2020 potřebnost

10 bodů Obec, na jejímž území má žadatel  sídlo, má 3000 až 4999 obyvatel zveřejněného ČSÚ 

5 bodů Obec, na jejímž území má žadatel  sídlo, má 5000 až 6999 obyvatel

https://www.czso.cz/csu/czso/pocet-obyvatel-v-obcich-k-

112019

0 bodů žádost o podporu, 
3. Realizací projektu budou podpořeny vybrané kompetence cílové skupiny 5 bodů

V případě zaměření projektu na více klíčových kompetencí cílové skupiny se body za jednotlivé klíčové kompetence sčítají 5 bodů Rozvoj manuální zručnosti žáků prostřednictvím technických a řemeslných oborů. efektivnost
5 bodů Zvýšení kvality výuky přírodních věd. 
5 bodů Práce s digitálními technologiemi. 

0 bodů

4.  Součástí projektu je výsadba doprovodné zeleně

10 bodů 

0 bodů 

5. Výstup projektu budou v rámci výuky využívat také žáci z jiných základních či středních škol 
20 bodů Studie proveditelnosti - kapitoly Podrobný popis projektu, 

Výstupy projektu efektivnost

(minimálně 1 krát měsíčně a od října do května po dobu udržitelnosti) 0 bodů Partnerská smlouva

Žádost o podporu

Maximální počet bodů 90.  Pro splnění věcného hodnocení musí mít žadatel min. 45 bodů. 

Jestliže bude shodný počet bodů v případě hlavního hodnotícího kritéria, bude MAS posuzovat analogicky podle druhého či následujícího kritéria. 

Jestliže i tak budou mít projekty shodný počet bodů, bude se rozhodovat dle času podání žádosti o podporu v monitorovacím systému MS2014+ (žadatel, který podal žádost dříve, bude mít přednost).                                                                                                                                                               

efektivnost

Žadatel popíše v Žádosti o podporu v kapitole Popis projektu, dále ve Studii proveditelnosti v kapitole Podrobný popis projektu, jaký je dopad 

projektu. To znamená, zda výstupy projektu budou zasahovat pouze do místa realizace žadatele či budou zasahovat i do okolních obcí na území MAS 

Třeboňska.

Obec, na jejímž území má žadatel  sídlo, má minimálně 7000 obyvatel

Součástí projektu ve způsobilých výdajích je výsadba doprovodné zeleně (realizace zmírňujících a kompenzačních opatření pro minimalizaci negativních vlivů na 

životní prostředí).  Pro přidělení 10 bodů není rozhodující rozsah doprovodné zeleně.  

Součástí projektu není ve způsobilých výdajích výsadba doprovodné zeleně (realizace zmírňujících a kompenzačních opatření pro minimalizaci negativních vlivů na 

životní prostředí).  

Studie proveditelnosti- kapitola 2. Podrobný popis projektu, 

Žádost o podporu, Projektová dokumentace

Zvýšení kvality výuky komunikace v cizích jazycích. 

Projekt se nezaměřuje na zvýšení kvality výuky v oblastech klíčových kompetencí – komunikace v cizích jazycích, technické a řemeslné obory, přírodní vědy a práce 

s digitálními technologiemi. 

Žádost o podporu, Studie proveditelnosti kapitola 2 Podrobný 

popis projektu

Výstup projektu budou v rámci výuky využívat také žáci z jedné či více základních či středních škol (minimálně 1 krát měsíčně a od října do května po dobu 

udržitelnosti).

Výstup projektu nebudou v rámci výuky využívat také žáci z jiných základních či středních škol nebo bude využíván žáky z jiných základních či středních škol, ale 

pouze po kratší dobu než od října do května (minimálně 1 krát měsíčně) či po kratší dobu než po celou dobu udržitelnosti

INTEGROVANÝ REGIONÁLNÍ OPERAČNÍ PROGRAM

Hodnotící kritéria věcná

Číslo výzvy MAS: 12.

Název výzvy ŘO: Zvyšování kvality a dostupnosti infrastruktruktury pro vzdělávání a celoživotní učení

Specifická pravidla (verze, platnost) : verze 1.4, platnost od 17.9.2020

Číslo výzvy ŘO: 68.


